

● Артисты драмы в Лыскове

ЛЫСКОВО. (Наш общественный информатор Е. Бобылев). В течение нескольких дней находились на гастролях в Лысковском районе артисты Горьковского Академического театра им. А. М. Горького. Они показали спектакль по пьесе

Э. Брагинского и Э. Рязанова «Однажды в новогоднюю ночь».

С этой постановкой артисты выступили в клубах колхозов им. XVIII партсъезда, «Верный путь», совхоза «Друг крестьянина», во Дворце культуры электротехнического завода.

Гастроли прошли с большим успехом.